

végül a Szent István Bajtársi Szövetség. Minden dobbanó lépésükben a magyar dac, a magyar csakazértis lüktetett.

A Központi Egyetem előtt az egyetemi tanács élén Veress Elemér dr. rektor fogadta az ifjúságot, majd ékesszavú buzdító beszédet intézett a bajtársakhoz.

Nekünk el kell oszlatni a kishitúséget, a kételkedést, – mondotta – el kell oszlatnunk azt a tévhitet, hogy mi gyengék vagyunk! Ez a teljes reménytelenségbe vetne minket, az pedig annyi, mint a fegyvertelenség. Köröskörül leskelődik itt reánk ezer és ezer repülőgép és pokolgép, és ezzel szemben áll a mi fegyvertelen némaságunk, de ezer és ezer izmos és acélos karunk!

Vannak olyan sebek, amelyeket nem szabad begyógyulni engedni, mert ha ezek a sebek begyógyulnak, akkor az egyenlő a halállal. Ezeket a sebeket ilyenkor mind felszaggatjuk, hogy mind, mind tiltakozzon az ellen a gonoszság ellen, amellyel országunkat a sírba akarták dönteni! Ezek az égő sebek biztatnak bennünket, ezért vigyétek el mindenhová a reménységet, a bizalmat, mert ez nem maradhat örökké így!

Nem! Nem! Soha! – dörögte háromszor egymásután a kétezer főnyi ifjúság, majd a bajtársi egyesületek díszmenetben vonultak el az egyetemi tanács és a rektor előtt. Végül az ifjúság nevében Lázár László mondott beszédet, s ezzel az impozáns tiltakozó tüntetés befejeződött.

Szegedi Új Nemzedék XIV. (1932) május 13. 5. oldal

287. A Bethlen Gábor Kör új vezetősége

Az egyetemi és főiskolai református hallgatók egyesülete, a Bethlen Gábor Kör a kezdődő egyesületi évre a következő tisztikart választotta meg: örökös tiszteletbeli elnök: Buday György. Elnök: Ádám László. Alelnök: Árvay Erzsébet. Főtitkár: Szócs Pál. Főpénztáros: Pető Dezső. I. Titkár: Vadas Irma. II. Titkár: Zetényi Endre. Pénztáros: Sörös Bálint. Ellenőr: Kiss Lajos. Könyvtáros: Tolnay Gábor. Háznagy: Gergely Gerő.

Szegedi Új Nemzedék XIV. (1932) október 16. 7. oldal Újraközlése: In: Hegyi András: Haladó ifjúsági mozgalmak Csongrád megyében. Válogatott dokumentumok (1874–1986). Szeged, 1987. 206. (150. sz. dokumentum)

288. Fényes ünnepséggel avatták fel az Emericana új helyiségét

A szegedi emericánás ifjúság a megyéspáspásztor és a dominuszok áldozatkész-sége folytán végre megfelelő otthonhoz juthatott. A Toldi-utcában, a belvárosi óvoda felett van az új helyiség, igen tágas, úgyhogy az ifjúság számára minden tekintetben megfelelő.

Az új helyiséget szombaton este családias jellegű, igen jól sikerült ünnepség keretében avatták fel. Az ünnepségen megjelent Berecz János dr. egyetemi tanár, a katolikus kör elnöke, Veress Elemér dr. protektor, számos dominusz és domina, az ifjúság teljes számban.

Az ünnepséget Várkonyi Hildebrand dr. egyetemi tanár nyitotta meg gondolatokban gazdag beszéddel. Hangoztatta, hogy az americanás ifjúság és egyáltalán az ifjúsági egyesületek célja nem az, hogy a külsőségekben, ceremóniákban éljék ki magukat, hanem az, hogy mélységes keresztény, öntudatos életet éljenek és erre neveljék magukat. Ezt a célt azonban csak úgy érhetik el, ha az idősebbek támogatják őket, ezért az ifjúságnak és az öregeknek együtt kell működniük.

Nagyhatású ünnepi beszéde után Szalay József igen kellemes, megnyerő hangon műdalokat énekelt, majd Lieli István szavalta el mély átérzéssel Sík Sándor Hiszek című költeményét. Ezután Fehér Kálmán – Talpai Emil humoros jelenetét adták elő a jól disponált műkedvelők, sok gondtalan percet szerezve a hallgatóságnak. Végül Fehér Kálmán mondott monológot, amelyet sok tapssal jutalmazott a hálás közönség.

Ezután megkezdődött a tánc. Közben még a vokálquartett szerepelt nagy sikerrel, úgyszintén nagyon kedves volt a magyar táncok bemutatása. Az ifjúság a legjobb hangulatban a késő éjjeli órákig maradt együtt.

Szegedi Új Nemzedék XIV. (1932) október 23. 4. oldal

289. Luther Szövetség és Rákóczi Bajtársi Egyesület meghívója az Egyetemi Tanács számára

Rector Magnificus a Szegedi Luther Szövetség fennállása 10 éves évfordulója alkalmából rendezendő ünnepségre, továbbá a Rákóczi Bajtársi Egyesületnek dísztáborozásra szóló meghívóját.

A Tanács elhatározza, hogy a Luther Szövetség ünnepségén való képviselőre Dr. Ereky István prodékánt, a Rákóczi Bajtársi Egyesület dísztáborozásán való képviselőre pedig Dr. Farkas Béla dékánt kéri fel.

*CsML VIII. 1. (Ferenc József Tudományegyetem Rektori Hivatal iratai)
2. doboz 268/1932-33. Az 1932/33. tanév Egyetemi Tanács III. rendes ülésének jegyzőkönyve (1932. november 11.)*

290. Tízéves a Szegedi Egyetemi Luther Szövetség

A szegedi Egyetemi Luther Szövetség vasárnap ünnepélyes keretek között ünnepelte meg fennállásának tizedik évfordulóját. Erre az alkalomra Szegedre érkezett Dr. Kapi Béla dunántúli evangélikus püspök, aki az evangélikus templomban ünnepi istentiszteletet tartott. Az iparkamara nagytermében ünnepi közgyűlés volt, amelyet az egyetemi énekhar Hezekegye nyitott meg. Dr. Urbán János szövetségi elnök szavai után dr. Gerle Ferenc olvasta fel a szövetség tíz éves történetét, majd dr. Ereky István az egyetemi tanács, dr. Moór Elemér, a tanárképző főiskola, dr. Polner Ödön az egyetemes felügyelő és egyetemes egyház, Egyed Aladár a szegedi evangélikus egyház, Barcsay Zoltán a Kálvin Kör nevében üdvözölte a szövetséget. A közgyűlés ezután díszvendökké választotta dr. báró